

登上自己的舞台

北京冬奥会将要到来,对我们来说,这是一场激动人心的视觉盛宴,对运动员来说,这是检验他们成果的时机,他们就要登上自己的舞台。

我想说,奥运健儿们,你们放心去登上自己的舞台,你们只需做最好的自己,在奥运的舞台上尽情展示自己苦练的成果。你们面对艰难

从不逃避的精神已经成为我们的榜样,拥有你们这样优秀的运动员,是我们的骄傲。

冰天雪地里,你们拼搏训练,虽然身处寒冷之中,但因为有同伴的鼓励与支持,浑身充满了能量。我希望你们在对手面前勇敢,在同伴身后撑腰。我们会一直支持你们,希望我们的支持会化为勇气与爱,给你们以力量。

我的乐园

我的乐园,是家里那间温馨可爱的小房间,它虽然面积不大,也没有豪华的装修,但我十分喜欢。

进入房间,首先映入眼帘的是一张1.2米宽的小床。床左侧的大窗户下是我的书桌,它是绿白相间的,还可以调节高度呢。书桌的对面是一个大书橱,摆放着各种各样的书。书橱下有一个不大的柜子,是我的“藏宝箱”,里面放着我所有

的玩具。

我最常做的就是在房间里写作。和煦的阳光透过玻璃,洒在我的身上、书上,暖洋洋的。天黑了,打开书桌上的小台灯,橘黄色的光瞬间温暖了整个房间,好舒服。

我最喜欢做就是在房间里玩。骑会儿平衡车、拼会儿乐高、玩会儿折纸……不知不觉时间就过去了。有时候,我什么也不干,轻轻地把房门关

心儿怦怦跳

打开记忆的闸门,我经历过许多让我心儿怦怦跳的事情。紧张时,激动时,害怕时……其中有这样一件事让我记忆犹新。

那是一年级下学期期末考试的时候,妈妈答应我,如果考到95分以上,就送我梦寐以求的一本新书。所以我特别认真地复习着每一个要点,练习着每一道习题,期待着考出好成绩。

终于到了考试那天,第一门是语文。我胸有成竹地接过卷子,不慌不忙地拿起笔,认真仔细地开始读题,

前面是基础题,我答得非常流畅。到了后半部分,我有好几道题不太会,顿时心里有点小紧张,手上都出汗了,但经过认真思考,都顺利解决了。

公布成绩的时候到了,我的心里忐忑不安。当念到我同桌分数时,我的汗毛都竖起来了,心中就像十五个吊桶打水——七上八下,好像揣了只小兔子一样,上蹿下跳。下一个就是我了,紧张得我都不敢睁眼睛,心都快提到嗓子眼儿了,脚也麻了。

“韩锦琦,96分!”哇,老师话音刚落,我悬着的心终于落地了,高兴

五一路小学 六年一班 曹鹤扬
小记者证号:Y202042

你们尽情向前飞吧,燃烧心中的火,握紧手里的光,去努力拼搏,在更大的舞台上熠熠发光!

冬奥会倒计时,你们将登上舞台,准备好了吗?中国健儿,你们将成为冬奥会闪亮的星光!

点评:冬奥会就要到了,小记者激动的心情跃然纸上。

九一小学 五年十一班 赵一铭
小记者证号:Y213018

上,仿佛与世隔绝,而我就静静地躺在床上发呆,却也感觉自由自在……

这,就是我的乐园。此刻,德沃夏克的《新世界》组曲在屋里缓缓响起。而我,正悠闲地坐在我的玩具中间,仿佛一个小小的“国王”……

点评:虽然只是一个小房间,但在小记者笔下温馨又自在,是属于自己的乐园。

市第二实验小学 四年四班 韩锦琦
小记者证号:R113055

极了。我如愿以偿得到了妈妈奖励的新书。

经历了这次“心跳经历”后,我明白了一个道理:只要平时基本功扎实了,任何卷子都难不倒你!不要妄想自己可以靠运气获得好成绩,真正的功夫要在平时。越努力,越幸运!

点评:人生中总要遇到让你心儿怦怦跳的事情,如何让这种“心跳经历”成为记忆中的财富,值得我们好好思考。

缤纷雪世界

五一路小学 三年一班 田梦轩
小记者证号:Y201030

时间过得很快,转眼间便天寒地冻,寒风凛冽。在立冬时节我们太原迎来了今冬的第一场大雪。

那天早上一觉醒来,妈妈告诉我外面下雪了,打开窗帘一看,天哪,我简直不敢相信自己的眼睛——外面白茫茫一片,屋顶上好像戴上了一顶雪白的帽子,每一辆小汽车都仿佛穿上了一件厚厚的雪白棉衣;大地也似乎铺上了洁白的雪毯……看到这些,我想起了毛主席的诗词:“北国风光,千里冰封,万里雪飘,江山如此多娇。”

如此美景我和妈妈怎能

错过,我们马上冲到楼下,拿上雪人道具开始堆雪人。手摸在雪上冰冰的、凉凉的。可是相比心中的热情这些都算不了什么。不久我们的15个雪娃娃就诞生了,它们小巧可爱,我和妈妈把它们集中在一起,组成了一个友爱的大家庭。看着这其乐融融的雪人一家,我感觉闻到的空气都是甜甜的。

我爱雪人一家,希望它们永远不要融化。我爱这美丽的缤纷世界。

点评:在孩子纯真的眼中,大雪天也有缤纷的色彩,它是快乐的色彩。



火烈鸟 (简笔画)

万柏林区第二实验小学 四年五班 耿国容
小记者证号:R201027

开心过元旦

太原三十六中 1910班 郭尔玉
小记者证号:Y102346

在学校过元旦,这是我们最开心的一次,联欢会从头到尾都精彩。

第一个节目是小刘跳舞,第二个节目是我唱歌。刘老师蹲在地上给我录视频,真是辛苦!第三个节目最嗨了,我们班4个男生跳“四马奔腾”舞。为了这次表演,他们特意排练了好几天,还买了四个头套:柯基、哈士奇、独角兽和咖色的马头。他们戴上后把大家笑疯了。最精彩之处是,两位同学把另外两个高高举起来,并坐在肩膀上!这个举动让大家惊喜又意外!第四个节目我们也很期待,有两位同学唱歌,还有女生们的舞蹈。

第二阶段进入游戏环节,是抢凳子。几位同学围着凳子走,喊停后没抢到凳子的同学,就要表演一个节目。第二个小游戏是你画我猜,我和韩子凡上去参加了。第一个词是“对牛弹琴”。当时我在上面画,真是紧张哪,居然不知道牛怎么画了,情急之下画成了猪……韩子凡自然没猜出来。第二个词是“守株待兔”,这回猜对了。第三个词是“走马观花”,我不会画马,只画出了一朵花。结果,她又没猜对,但是我们都好开心!

第三个阶段是联谊环节,1903班的老师和同学们来了。我们一起唱歌,大家还挥舞着荧光棒,欢乐的气氛达到了高潮。大家一起玩儿,一起拍照,一起送上新年祝福!老师还为我们合影留念。照片里同学们脸上洋溢着笑容,这些美好的瞬间将成为我们永久的回忆。

点评:多么精彩的联欢会啊,青春气息扑面而来。

月下散步

小店区实验小学 四年六班 牛曹亦
小记者证号:Y213019

雾很浓,为晴朗的夜空戴上了一层面纱,只有几丝月光透过薄雾照在了乡间的小路上。

我牵着妈妈的手,一起走在这条小路上。“哗啦啦”,一条清澈的小溪从路边流过。月光照在水面上,波光粼粼,银光闪闪,真是美丽极了。朦胧的月色下,青青的山草犹如一条绿色的毛毯子,顺着汩汩的溪流铺了下去,上面盛开着许许多多或红、或黄、或紫、或橙的野花。那一片片饱满的、水灵灵的花瓣,让野花生机勃勃。微风拂来,山草、野花摇摆,仿佛跳起了舞蹈。伴随着溪水流淌,淡淡的山草与野花的清香顺着溪水四处扩散开来。我不禁猛吸了一大口,那清香在鼻腔里久久挥之不去,实在是太好闻了。

我和妈妈在寂静的夜,手牵着手,欣赏朦胧月夜的美景。

点评:小记者的笔调像文中的小溪水般缓缓流淌,月夜的美景在我们面前徐徐展开。